
UNSERE	LEISTUNGEN	
Ob	Personenbeförderung,	Krankenfahrten,	
Flughafentransfer,	Kurierdienst,	Einkaufsfahrten,	
Fernfahrten,	Dialysefahrten,	Ausflugsfahrten,	
Sachtransporte,	Rollstuhlbeförderung,	mit	uns	kommen	
Sie	immer	sicher	an	Ihr	Ziel.	

MODERNE	FAHRZEUGE	
In	modernen	und	gut	ausgestatteten	Fahrzeugen,	
bequem	und	sicher	an	Ihr	Ziel.	

Wir	fahren	Sie	komfortabel	
Ob	zur	ärztlichen	Behandlung,	Bestrahlung,	Massage,	
Gymnastik	usw.	,	wir	holen	Sie	auch	gerne	wieder	ab.	
Abrechnung	mit	allen	Krankenkassen	und	
Leistungsträgern.	

Rund	um	die	Uhr	
Wir	bringen	Sie	an	365	Tagen	im	Jahr	ohne	Zuschläge	
zu	Ihrem	Ziel	und	zu	allen	Flughäfen.	Gerne	bieten	wir	
Ihnen	auch	einen	günstigen	Festpreis	für	Ihr	Reiseziel	
an.	Mit	uns	kommen	Sie	immer	schnell		und	sicher	an	
Ihr	Ziel.	

Shopping	
Einkaufen	ohne	Parkplatzsorgen.	Wir	fahren	Sie	in	die	
City	und	holen	Sie	selbstverständlich	auch	wieder	ab.	
Unsere	freundlichen	Mitarbeiter	helfen	Ihnen	auch	
gerne	beim	tragen	Ihrer	Einkäufe.	

HÖCHSTE	QUALITÄT	
Unsere	Fahrzeugflotte	besteht	aus	modernen	und	
immer	wieder	neuen	Limousinen	sowie	
Großraumfahrzeugen.	Sie	erfüllen	die	höchsten	
Qualitäts-	und	Sicherheitsanforderungen.	
Ob	Fahrzeuge	mit	hohem	Einstieg	oder	Handicap-Cars,	
wir	befördern	Sie	immer	pünktlich	und	zu	fairen	
Konditionen.	

BARGELDLOSES	ZAHLEN	
Sie	haben	kein	Bargeld	dabei	oder	aber	möchten	lieber	
mit	Karte	zahlen?	Selbstverständlich	können	Sie	bei	uns	
mit	Ihrer	EC-/Giro-Karte,	Visa,	Master	Card	und	
American	Express,	nach	Voranmeldung,	bargeldlos	
zahlen.	
	

	 	

Über	uns	
Der Fahrdienst Brühl ist ein modernes 
Dienstleistungsunternehmen mit langjähriger Erfahrung, 
dass alle Bereiche des individuellen Personentransports 
abdeckt. Gegründet wurde der Betrieb im November 2012 
und ist 7 Tage die Woche, 24 h am Tage und 365 Tage im 
Jahr für Sie da. Es hat sich seitdem stetig und erfolgreich 
weiterentwickelt. Wir sind ein 
Funkmietwagenunternehmen für die Region Brühl und 
Umgebung. 

Unser Firmensitz ist in 50321 Brühl, Römerstraße 1. 
Hier finden Sie die Telefonzentrale, die gerne Ihren 
Auftrag entgegen nimmt. Die Verwaltung ist bei Fragen 
der Kostenerstattung durch die Krankenkassen behilflich. 
Aber auch bei sonstigen Fragen und Anregungen stehen 
wir Ihnen gerne zur Verfügung. 

Mit unseren Mitarbeitern und immer aktuellen Fahrzeugen 
bieten wir unseren Kunden nicht nur höchste Sicherheit, 
sondern auch exzellenten Fahrkomfort. Selbstverständlich 
steht  Ihnen unser ausgebildetes Fahrpersonal zur Seite. 

Ob Fahrten zum stationären Krankenhausaufenthalt, zur 
Strahlenbehandlung, zur Dialyse, zur ambulanten 
Behandlung, Flughafentransfer, Kinderbeförderung, 
Besorgungsfahrten oder Rollstuhlbeförderung, wir sind Ihr 
zuverlässiger Partner. 

Für uns ist jede einzelne Bestellung ein individueller 
Auftrag. Sorgfältig klären wir Ihre Wünsche ab. Ihre 
Zufriedenheit liegt uns am Herzen. 

Modern, sicher, komfortabel und zuverlässig 

Unser Team besteht aus freundlichen, gepflegten 
Mitarbeitern, die über mehrere Jahre Berufserfahrung 

und gute Umgangsformen verfügen. 

Gerne stellen wir uns und unseren Service unter 
Beweis. 

Überzeugen Sie sich selbst und testen Sie uns. 

 

 

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

Fahrdienst	Brühl	

	4118080	
	
Römerstraße	1	
50321	Brühl	

www.fahrdienst-bruehl.de	
	

Kompetent in Sachen 
Fahrgastbeförderung	

	


